



В Оренбургской области осужден бригадир тракторно-полеводческой бригады ОАО «Приуральное», по вине которого погиб рабочий

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему бригадиру тракторно-полеводческой бригады ОАО «Приуральное» Фаилю Мустафину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 18 июля 2011 года, в рабочее время, Мустафин, будучи ответственным за соблюдением правил техники безопасности, обнаружив, что тракторист предприятия осуществляет перевозку двух рабочих ОАО «Приуральное» на транспортном средстве, не оборудованном для этих целей, а именно в ковше трактора МТЗ-80, не обеспечил их исполнение, т.е. не отстранил их от работы и не указал на вероятные последствия их нарушений. В результате чего, в 7 км к северо-западу от села Зубочистка-Вторая Переволоцкого района, при движении у указанного трактора, обломилась правая задняя полуось и он опрокинулся на правый бок, прижав одного рабочего, которому тем самым были причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред опасный для жизни в момент причинения и смерть потерпевшего. Приговором суда Мустафину назначено наказание в виде лишения свободы на срок один год - условно, без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, с испытательным сроком на один год. Приговор вступил в законную силу.

11 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770327/folder/folder/1048783>